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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR DO PROGRAMA DE 
AQUISIÇÃO DA PRODUÇÃO DA AGRICULTURA- PAPA/DF 

 
 
Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e doze, às 16h, na sala de reuniões 

do Gabinete da Secretaria de Estado de Agricultura e Desenvolvimento Rural do Distrito 

Federal em Brasília/DF, iniciou-se a 2ª reunião ordinária do Grupo Gestor do Programa de 

Aquisição da Produção da Agricultura - PAPA/DF, criado nos termos da Lei Distrital nº 

4.752, de 07 de fevereiro de 2012 e regulamentado pelo Decreto nº 33.642 de 02 de maio 

de 2012, presentes os representantes titulares das Pastas: Secretaria de Estado de 

Agricultura e Desenvolvimento Rural - Lúcio Taveira Valadão e Fátima Cassanti, esta na 

qualidade de suplente; Secretaria de Estado de Fazenda - Adão Nunes da Silva; Secretaria 

de Estado de Desenvolvimento Social e Transferência de Renda - Dillian Adelaine Cesar 

Silva; Secretaria de Estado de Planejamento e Orçamento - José Leandro da Costa; e das 

vinculadas: Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do DF - Marcelo Resende de 

Souza e da Centrais de Abastecimento do DF - Marcelo Botton Piccin. O Secretário de 

Estado Lúcio Taveira Valadão, na presidência do Grupo, cumprimentou a todos, 

ressaltando a importância da participação dos representantes de cada órgão, em seguida 

todos se apresentaram.  De forma introdutória ao início dos trabalhos, o Sr. Marcelo 

Resende de Souza, da EMATER/DF, apresentou a pauta da reunião, que consistia em dar 

conhecimento ao Grupo Gestor a respeito do Parecer da D. Procuradoria Geral do DF 

acerca dos instrumentos de operacionalização do PAPA/DF, aprovados na 1ª reunião 

ordinária, bem como a aprovação da sistemática da elaboração dos preços que serão 

praticados no âmbito do PAPA/DF. Dando prosseguimento, a Fátima Cassanti procedeu à 

leitura do Parecer nº 649/2012-PROCAD/PGDF, de 12 de junho de 2012 para nivelamento 

do Grupo e as considerações da PGDF foram acatadas e os instrumentos de 

operacionalização devidamente alterados. Ademais, foi aprovada, a sistemática de 

elaboração dos preços que serão praticados no âmbito do PAPA/DF, proposta pela 

EMATER/DF, que será apresentada ao Secretário de Estado de Agricultura e 

Desenvolvimento Rural do Distrito Federal, para aprovação e publicação na forma de 

portaria. Não havendo mais nada a tratar encerrou-se esta reunião e eu Fátima Cassanti 
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lavro a presente ata que será assinada por todos os membros do Grupo Gestor do 

PAPA/DF. 

 
SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO RURAL DO 
DISTRITO FEDERAL: 
 
 
_____________________________   ______________________________ 
Lúcio Taveira Valadão     Fátima Cassanti 
 
 
SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA DO DISTRITO FEDERAL: 
 
 
_________________________  
Adão Nunes da Silva 
 
 
SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E TRANSFERÊNCIA DE 
RENDA DO DISTRITO FEDERAL: 
 
 
_____________________________ 
Dillian Adelaine Cesar Silva 
 
 
SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO DO DISTRITO 
FEDERAL: 
 
 
_____________________________ 
José Leandro da Costa 
 
 
EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO DISTRITO FEDERAL: 
 
 
_____________________________ 
Marcelo Resende de Souza 
 
 
CENTRAIS DE ABASTECIMENTO DO DISTRITO FEDERAL: 
 
 
_____________________________ 
Marcelo Botton Piccin 
 

 


